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Cerca del 70% de los hoteleros de Baleares prevé me joras en las ventas durante 
el segundo trimestre de 2014  
 
El 68,4 por ciento de los empresarios hoteleros de B aleares prevé mejoras en las ventas y en la 
rentabilidad durante el segundo trimestre de 2014, y sólo un 12,2 por ciento prevé una caída, 
según los datos de la Alianza para la Excelencia Tur ística (Exceltur) hechos públicos este jueves. 
 
EUROPA PRESS. 10.04.2014 El 68,4 por ciento de los empres arios hoteleros de Baleares prevé 
mejoras en las ventas y en la rentabilidad durante el segundo trimestre de 2014, y sólo un 12,2 por 
ciento prevé una caída, según los datos de la Alian za para la Excelencia Turística (Exceltur) 
hechos públicos este jueves. Ampliar foto Así, Bale ares es, tras Canarias, la autonomía con mayor 
porcentaje de empresarios del sector que opina que va a tener mejoras durante el segundo 
trimestre de este año, un periodo en el que, además , un 19,4 por ciento cree que las ventas se van 
a mantener. Además, un 61,9 por ciento de empresari os prevé aumentar las ventas de los grandes 
grupos de agencias de viajes españolas por destinos  nacionales durante este segundo trimestre, 
un 33,3 por ciento cree que se mantendrán y un 4,8 por ciento que disminuirán. Según Exceltur, 
Baleares y Canarias serán los principales beneficia dos de la afluencia de turistas extranjeros a la 
que, además, acompañará "una leve recuperación" de la demanda nacional en los meses 
primaverales. El balance turístico hace un balance favorable para la mayoría de destinos turísticos 
españoles gracias al intenso avance del gasto turís tico de los extranjeros y a la incipiente 
recuperación del consumo turístico de los españoles . 
 
 


